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               会長挨拶                 山本康夫 

「地区大会に参加して」 

RI会長代理の中川基成さんは 2650地区奈良の「あすか RC」所属、東大法学部卒、丸紅入社 10年ほど勤められ

た後、家業の「株式会社ナカガワ」入社、1993年 RC入会、第三地区会員增強コーディネーター、現ロータリーの友委員

会副委員長、来期より委員長に就任予定だそうです。 

① これからのロータリーは大きな変化が必要です。 

たびたび変化を強調されておられました。奉仕事業の重要性を再確認し、地域社会の問題やニーズを調査し、クラブの現

活動の見直し、簡素化、廃止も検討することが大事。 

② 末永く続く良い変化を生みだす奉仕活動やプログラムを企画、実行が大事である。 

③ ロータリーを通じて人としての成長、クラブの成長が、ロータリーに参加することの価値を生み出すものである。 

   

本日のロータリーソング 

君が代  

四つのテスト 

Today’ｓMeeting 

2025 年 12 月 2 日（火） 

クラブフォーラム 

Next Week’ｓMeeting 

2025 年 12 月 9 日（日） 

JR紀伊田辺駅  

  駅長 道本隆文様 

 

 

 

クラブテーマ 

人は人のために 

生きてこそ人 

2025-26年度 RI会長 

フランチェスコ・アレッツオ 

 

第 2640 地区ガバナー 

北野治義 

2025-26Weekly Bulletin Tanabe Hamayu Rotary Club 

出席報告   (第 1525回)          

会員数 出席免除 欠席者 出席率 

27名 2名 6名 76.00％ 

幹事報告

メイクアップ 

○山本康夫 11/15 地区大会 1日目 ｽﾀｰｹﾞｲﾄﾎﾃﾙ関西ｴｱﾎﾟｰﾄ 

○大田忠博 〃 
○矢田篤司 〃 

 

例会変更 

○海南東 RC 12/1（月）→19：00～ 美登利≪年次総会≫ 

      12/22（月）→19：00～≪クリスマス・歓送迎会≫ 

      12/29（月）→休会 

○田辺東 RC 12/10・24・31（水）→休会 

配布 

○週報 1524・1525 合併号  ○ロータリーの友 12月号 

○理事会議事録 

回覧 

○新宮ＲＣ週報  ○那智勝浦ＲＣ週報  

○串本 RC週報  ○田辺ＲＣ週報 

○令和 7年度田辺市暴力追放街頭啓発パレードについて 

（お礼） 

 

http://www.aikis.or.jp/~t-hamayu/
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○バギオだより 11月号  ○ハイライトよねやま 308 

○地区大会記念ゴルフ大会ご参加の御礼と成績表送付のご案内 

○2025 年開催の規定審議会による改正の件について 

お知らせ 

○11 月 25日（火）の当クラブ例会は、16日（日）に移動した

ため、例会はありません。 

お祝い 

【会員誕生日】 

杉山竜二  坂本耕作 

 

 

委員長報告

◎雑誌・広報・会報委員会 副委員長 山本佳弘 

 

ロータリーの友 12 月号の紹介 

 

 

 

 

 

プログラム  

「地区大会報告」                     加藤喜則君 

国際ロータリー第 2640地区

大会 2日目本会議に参加さ

せていただきました。 

私からは、午前中の新会員

オリエンテーションにも参加させ

ていただいたので、その模様を

紹介します。 

新会員オリエンテーションで

は、2025-2026年度に入会

された会員のうち 20名が参

加。 

北野ガバナー、岡本ガバナーエレクトのあいさつのあと、野

村パストガバナーや末吉会員増強委員長による「ロータリー

クラブ」の沿革や取組について紹介していただきました。 

 

お話の中で共通していたのは、「新会員時は右も左もわから

ないなりにも、例会や地区大会に参加し続けることで、ロー

タリーアンとのつながりが深まり、自身の人生を豊かにできる」

とのことでした。 

新会員の自己 PR、質問会などを新鮮な学びの場とな

り、互いに交流を結ぶことができました。 

 

 

「地区大会報告」          山本佳弘君 

15、16日の両日、RI

会長代理で 2650地区

あすか RC中川基成 PG

をお迎えして盛大に行わ

れました。 

来賓挨拶祝辞は吉村

大阪府知事、宮崎和歌

山県知事がビデオメッセー

ジでスピーチ代読よりも時

代にそくして良かったです。 

後は物故会員黙祷、

各種表彰ですが、今年は例会出席 50年連続の表彰があ

りました。もしかしたら初表彰でガバナー方針と思います。 

ロータリー財団表彰は藤井 PG がアーチ・クランフ・ソサエティ

を授与されました。累積 25万$（レート 130円で 3250

万円）昨年は樫畑 PGがが授与されたと思います。 

新しいクラブ発足のニュースもありました。紀伊ロータリーク

ラブで 15名での船出となります。パスト会長は新宮 RCの

三好さんで、女性会員が 10名と華やかなクラブで、特色と

して名前のごとく紀伊半島を広域にして Zoom も併用して

活躍されるそうです。 

最近は出席率も下がりぎみですが、視点を変えて近隣ク

ラブの知り合いとか少し離れた知り合いのご機嫌伺い他クラ

ブの情報交換と考えると出席率も上がるのかなと考えて報

告とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11月会員誕生日 おめでとうございます♪ 
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「新会員卓話」            坂本晶彦君 

7 月から入会いたしまし

た、坂本と申します。  

まず初めに ９月に卓話

でお越しいただいた、梅田ロ

ータリークラブの相原さんか

ら、支援学校高等部３年

生の方を対象に農業体験

のイベントをするのでとお誘

い頂いたので、その時の写

真になります。  

 

大阪にある、就

労継続支援 B型

作業所のエコファー

ムさんで、土を使わ

ずに砂で葉物野菜

を中心に生産され

ており、従来の、汚

くてしんどくてって言

う農業ではなく、楽で清潔な農業とのことです。支援学校の

生徒さんに砂作りから、

種うえ・収穫の一連の

工程の体験をするお手

伝いをさせていただきま

した。 

 

 

 

次に自身の事業所紹

介になります。 

株式会社 ZENSHIN・

株式会社 ADVANCE

の代表取締役をしていま

す。趣味はバイクと植物

です。 

実務としては、ケアサ

ポートカタチと言うヘルパーの派遣会社で、ヘルパーと障が

い者の方のケアマネージャーをしています。 

まず株式会社 ZENSHINでは主にヘルパー関連の事

業を行っており、高齢・障害の方を対象として、介護タクシ

ー等も行っています。  

株式会社 ADVANCEでは障がい者の方の作業所・デ

イサービス的な事業を行っており、目良・朝来・生馬に３か

所あります。 カタチ目良では、重度の身体障がいの方の受

け入れもさせていただいており、取り組める作業を見つけ、 

お給料を少しでも持って

帰って頂けるように支援

しています。 重度の方向

けの入浴設備なども揃え

ていますので、希望の方

は支援させていただいて

ます。 

 この周辺で、重度の身

体障がいの方の受け入れを行い、作業をして工賃を頂ける

事業所がなく、カタチ目良１か所となっています。  

当事業所に通所していただき、重度の身体障がいをお持ち

でも仕事が出来て、お給料がもらえて、自分へのご褒美を

毎月楽しみに買ったり、家族へのプレゼントだったり、仕事を

しているということで自信をもって生活されている方がおり、や

りがいをもって関わらせていただいています。  

ヘルパー事業でも、高齢の方や、重度の身体障がいの方

や、精神・知的・触法の方等への訪問を行わせていただいて

おり、生活上支援が必要なことであれば、九州などへの施

設見学などへの対応させていただいたことがあります。  

支援が必要なことであれば、精一杯関わらせていただい

ています。 

 

ニコニコ箱  

山本康夫  地区大会ご参加の皆さん、ありがとうございまし

た。PS.田辺 RC さんの参加数には毎回びっくりするほどの参加

者でした。 

大田忠博  地区大会に参加された皆様、お疲れ様でした。

山本佳弘君、加藤喜則君、地区大会報告、坂本晶彦君、

内卓よろしくお願いします。 

坂本恵子  先週は遠い所までお越し頂き有難うございまし

た。又、来年でも今度は立礼（りゅうれい）でのお点前でもし

て楽しみたいですね。 

中峰千世子 寒くなりました。インフルも流行っているので気を

付けて下さい。 

菅根 清  地区大会お疲れ様でした。車いすバスケットボー

ル選手 大内秀之氏の公演良かったですよ。 

杉山竜二  11月で 61才になりました。 

赤堀哲也  本日は事業所立ち上げて 1年目にあたっての運

営指導を受けました。私 1人と田辺市 2名、県 2名とのセッ

ションでした。 

加藤喜則  東京デフリンピック 2025 が、15日から開催されて

います。デフとは「耳が聞こえない」という意味です。社会的ハン

デを背負ったアスリートたちが手話を交えたコミュニケーションを

取りながら、熱戦を繰り広げています。本日もよろしくお願いしま

す。 

山本佳弘  片山佑弥   原田 覚   坂本晶彦 

菊池正紀  中家正幸 

 


